

红芽香椿香满山

文/图 全媒体记者 王晓晶 通讯员 张建华

3月24日,记者在驿城区胡庙乡吴楼村凤凰山香椿种植基地看到,一排排栽植整齐的香椿树生机盎然,枝头的椿芽密密匝匝,远远就能闻到香椿特有的香味(如图二)。

香椿被称为“树上蔬菜”,素有“开春第一鲜”之称。眼下,当地村民正在忙着在山上采摘,一簇一簇的香椿芽,紫中透着红色,摘下来放在手里,一股清香直扑鼻窝。

吴楼村自然条件非常适宜香椿生长,被中国林科院认定为三大优质纯天然香椿种植基地之一。该村依托当地山区优势,种植香椿已有近70年历史。目前,村里成立香椿专业种植合作社,引导农民入股,大力发展红芽香椿种植产业。

当下正值香椿上市的好时节,走进香椿种植基地,只见村民们在田地里忙着采摘、搬运(如图一)。“这几天我都在基地做活计,可以照顾家里,比去外面打工好得多。”一位村民高兴地告诉记者。据了解,该村每亩山地种植香椿收益可达1200元,全乡香椿种植面积已发展到5000多亩。

香椿绿色、营养、保健的优点迎合了现代人追求健康饮食时尚的新潮流,是理想的环保绿色食品之一,具有很大的市场开发潜力,种植香椿产业发展前景十分可观。据了解,今年初以来,香椿市场收购价格喜人,每公斤35-150元。吴楼村的香椿不仅满足周边市场,还销往北上广等地区,市场效益良好。



图一



图二

交警教你 足不出户换驾照

本报讯(全媒体记者 刘金霞)“我的驾照到期该换证了,咋办?必须得去车管所或市民中心吗?”近日,记者接到不少驾驶员打来的咨询电话,驾驶证期满该换证了,可由于种种原因,就是抽不出时间前去办理。昨日,记者从市交警支队获悉,驾驶员足不出户就能解决问题。

“驾驶证有效期满办理换证业务,请查看驾驶证标注的‘有效期限’,可在驾驶证有效期满前90日内通过线上办理。”市交警支队有关负责人介绍,驾驶人可登录“交管12123”APP后,通过【更多】-【业务中心】-【期满换领驾驶证】,进入期满换领驾驶证业务流程。

具体步骤为:第一步,认真阅读期满换证业务须知后,您可以点击【阅读并同意】,确认用户申告内容,进入驾驶人信息确认页面,确认信息包括姓名、驾驶证号码、有效期止日期等。第二步,您可以选择自取或邮寄两种方式。如邮寄,则需填写收件地址;如自取,则需选择自取网点。

取件方式确认后,点击【下一步】,进入期满换证提交页面,再次确认所填资料信息无误后,获取手机短信验证码,核验通过后,点击【提交】按钮,完成期满换证业务申请信息提交。提交成功后,您可通过【首页】-【网办进度】功能随时查看业务办理进度,网办中心工作人员将在1个工作日内受理您的业务。

对于选择邮寄的,邮政工作人员会将新驾驶证快递到您填写的收件地址处,快递员派送邮件的同时收取邮寄费用(同城单程20元,省际单程30元)。对于选择自取的,需自行前往自取服务网点现场领取新驾驶证。

需要注意的是:办理期满换证业务前,请先到医院进行体检,由医院上传体检信息后方可申请办理该项业务。请认真阅读使用须知,了解在互联网上办理期满换证的相关要求。用户一旦在互联网提交期满换证申请,不再受理该业务退办,如果用户拒绝签收或者超过一个月未到指定网点取证,系统将自动把用户加入互联网黑名单,用户将不允许办理网上机动车和驾驶证相关业务。



二手书店 吸引爱书人

3月26日,记者在市区交通路段一家二手书店看到,不少喜爱读书的人前来淘书。

据书店负责人介绍,售卖旧书就是让旧书发挥它的最大价值,达到循环再利用的效果。

(全媒体记者 栗晨曦)

公告

因事业单位机构改革,为理清在册干部职工与本单位的劳动关系及社保手续正常延续,泌阳县水政监察大队在册干部职工(含王连峰、倪猛、李兵、张利等人)、泌阳县节约用水服务站(含曲海峰、仲雪等人)须于本公告发布之日起七日内携带本人身份证件到单位核对社保手续及用工手续等事宜。逾期不到单位报到并办结相关手续的,视为放弃在泌阳县水政监察大队、泌阳县节约用水服务站的劳动关系,我单位将按照《劳动法》、《事业单位工作人员管理条例》等相关法律法规规定,予以清退、除名等处理,因此所造成的一切后果均由本人承担。

特此公告

联系人:安海睿,联系电话:18639633389
泌阳县水政监察大队
泌阳县节约用水服务站
2023年3月28日

公告

泌阳县水土保持预防监督监测站在册干部职工:因事业单位机构改革,为理清在册干部职工与本单位的劳动关系及社保手续正常延续,单位所有在册干部职工(含未在岗徐小科、韩高等人)须于本公告发布之日起七日内携带本人身份证件到单位核对社保手续及用工手续等事宜。逾期不到单位报到并办结相关手续的,视为放弃在泌阳县水土保持预防监督监测站的劳动关系,我单位将按照《劳动法》、《事业单位工作人员管理条例》等相关法律法规规定,予以清退、除名等处理,因此所造成的一切后果均由本人承担。

特此公告

联系人:刘胜年
联系电话:13353889005
泌阳县水土保持预防监督监测站
2023年3月28日

公告

泌阳县水利工程队在册干部职工:因事业单位机构改革,为理清在册干部职工与本单位的劳动关系及社保手续正常延续,单位所有在册干部职工须于本公告发布之日起七日内携带本人身份证件到单位核对社保手续及用工手续等事宜。逾期不到单位报到并办结相关手续的,视为放弃在泌阳县水利工程队的劳动关系,我单位将按照《劳动法》、《事业单位工作人员管理条例》等相关法律法规规定,予以清退、除名等处理,因此所造成的一切后果均由本人承担。

特此公告

联系人:韩永生
联系电话:13507647905
泌阳县水利工程队
2023年3月28日

公告

泌阳县打井抗旱服务队在册干部职工:因事业单位机构改革,为理清在册干部职工与本单位的劳动关系及社保手续正常延续,单位所有在册干部职工须于本公告发布之日起七日内携带本人身份证件到单位核对社保手续及用工手续等事宜。逾期不到单位报到并办结相关手续的,视为放弃在泌阳县打井抗旱服务队的劳动关系,我单位将按照《劳动法》、《事业单位工作人员管理条例》等相关法律法规规定,予以清退、除名等处理,因此所造成的一切后果均由本人承担。

特此公告

联系人:侯革
联系电话:13939692875
泌阳县打井抗旱服务队
2023年3月28日